TecT M0 MaTeMaTHKe IJI5 4 KJjacca 1o remMe : «HYMepaIIHH MHOT'O3HAYHBIX YHCEI»

UIpouumams yucna:28003,705026, 1206643, 56700009, 909, 560, 5600
2.IIpeocmasvme uucino 6 euode cymmbvl pPAaA3pAOHbIX C1ACACMDbIX.

800234 =
235098=
15556098=
67897=
480=

3.IIpooonsccume paovt uucen. Hanuwume 6 pady 5 uucen.
a)25400, 26400,
0)127345, 127365,
B)568, 570,
1)45890, 45990,

4. Pacnonoxcu ¢ nopsaoke yowieanusn. 10385, 1335, 13803, 10853, 8003
.( svibepume npasunbHLLL OMmeem)

a) 10385, 1335, 13803, 8003, 10853.
0) 13803, 10853, 10385, 1335, 8003.
B) 13803, 10853. 10385, 8003, 1335.
r) 1335, 8003, 10835, 10385, 13803.

S.3anumu yugpamu uucna:
a) JIB€ THICSYM I11€CTh;

0)IIECThAECST MATh THICAY JBEHAIIIATh;

B) CTO BOCCMBACCAT THICAY IIATH.

I‘)4MI/IJ'IJ'II/IOHa CTO IICCTHhACCAT BOCEMB ThICAY ABCCTHU IITHAALIATh

J)TPUILIATH

€) CTO CeMb

)K) ITHACCAT ThICAY IIATHCOT ACBATH

6.C nowouibro uud)p 6 u 5 nanuwmume pasiuunsle uemblpéxmauubte
yucaa. Kaxoe n3 Hux H&I/I6OJII>HICC?(Pacn0ﬂ09fcu Ux 6 nopsoxe 03paAcmaHus)

7.Mexcoy kakumu uucnamu cmoum npu cyéme uucno 450007

a) 45001 u 45004 0) 44997 n 44999 B) 44999 n 45001
Mercoy kakumu yuciramu cmoum npu cuéme uucio 670987?
a) 67997 u 67999 6) 67099 u 67100 B)67097 u 76099

8.1locmaev 3naku cpaeHeHUA:
38945 * 380095 * 380412
45098* 45089 * 45100




